



Slovenska glasbena besedila

Keš pičke

Izvajalec: Klemen Klemen

Avtor besedila: Klemen Klemen

Avtor glasbe: Klemen Klemen

What the fuck man? Klemen's in the madafakin house, yeah!

Poslušite vsi, Mare madafaka whut's up man?

Yeah, cel Trnow, cela Lublana yeah!

To je komad o keš pičkah.

to so tiste pičke k padajo na dnar, ljubezen vidjo u dnaru,

vse jim je tko ... Dnar jim je flash u življenju,

daje jim energijo, ne morjo več ven, ha, yeah!

Yo!

1, 2, 3, 4 in 5, 6, 7,

bil sem u diskaču in nisem bil zaseden,

pogledu sem na levo in vidu pičko ki se mi reži

yo, stopu sem do nje in bil sem vroče krvi,

ko sem bil pr njej mi je prec zatežila,

če ji kupm pijačo, da bi ona rada pila,

pizda, si neumna če men težiš,

pejd raj na skret in si švic obriš,

ti prasica, bijaž, sem prec zavpou

in kar se da hitr iz šanka sem ustou,

ne zdržim pr pički k mi teži za dnar,

boli me kurac, če me njen fotr udar,

no vglavnem; dj je zavrtu rap,

zato sem šu na plesišče in plesu like a crab,

migu sem z rokam, hodu gor in dol,

noben nau verjel kva se je zgodil pol,

zaletu sem se z eno lubico, yo,

in na tak način sva se tud kasnej spoznala,

potem sva se v drug štuk preselila,

usedla se na kavč in pijačo naročila,

kul - pijačo si je sama kupila

in za trenutek sem pomislu da je punca mojga stila,

čez kakšne pol ure me ta pička vpraša

"kakšen avto pa maš, BMW-ja al Passata?"

Fak, takrat je prasica vidla ptičke,

najbolj na kurac mi grejo keš pičke!

Najbolj na kurac mi grejo keš pičke,

vse hočjo met zlate rokavičke!

Najbolj na kurac mi grejo keš pičke,

vse hočjo met zlate rokavičke, yeah!

SSF madafaka!



Slovenska glasbena besedila

Ej keš pičke, neki mam za vas!
"Kaj maš za nas?" - Mitralezko!!!
Haha, najrajš bi vse postrelu,
ampak škoda nabojev takemu plevelu,
se spomnem en dan k sem si sposodu motor,
motoguzi 1100, in bil je res žur,
240 kilometrov na stensko uro,
sem se pelu po Trnowmu in okol po Lublan,
nisem bil sam ampak še moj sosed Erni,
k mu itak lah policija sam pofafa rit, yeah,
no vglavnem, bla je sobota
in s temi motorji sva se prpelala pred DC3 Dakota,
ko sva zaparkirala so mim pršle štir pičke
in prec sva vedla da hočjo met zlate rokavičke,
pršle so do naju in vprašale "kolk je ura?"
na čelu je vsaki pisalo "plehasta kura",
prasice, bejžte hitr stran,
zmeri, ko vas gledam postajam zaspan,
sem zavpou, Erne je s kladvom eno užgou
in še Fetiča vidm k je eno tam poscou,
z Ernetom sva hitr vsaj svoj motor prjela,
vžgala, vufff, in se odpeljala tko k strela,
a vidte kva so dons kakšne pičke neumne,
k vidjo keš pred sabo so vse pogumne,
sam to ne vela za vse, ampak sam za tiste,
k grejo men na kurac in to so keš pičke!